
Εξώδικο στην Πειραιώς factoring
έστειλαν γιατροί όλων των
ειδικοτήτων
Εξώδικο στην Πειραιώς Factoring έστειλαν, ο Ιατρικός Σύλλογος Αθηνών, η
Πανελλήνια Ομοσπονδίας Σωματείων Κλινικοεργαστηριακών Ειδικοτήτων, η
Πανελλήνια Ομοσπονδία Σωματείων Ιδιωτικής Πρωτοβάθμιας Υγείας, η Ένωση
Ελευθεροεπαγγελματιών Ιατρών Αττικής, η Πανελλήνια Ένωση Ιδιωτικών Ιατρικών
Εταιρειών και Πολυϊατρείων, η Ένωση Ελευθεροεπαγγελματιών Καρδιολόγων
Ελλάδος, ο Πανελλήνιος Σύνδεσμος Ιατρικών Διαγνωστικών Κέντρων, η Πανελλήνια
Ένωση Ελευθεροεπαγγελματιών Ιατρών και Οδοντιάτρων των Ενόπλων Δυνάμεων και
Σωμάτων Ασφαλείας, η Πανελλήνια Επαγγελματική Ένωση Εργαστηριακών Γιατρών
Βιοπαθολόγων Κυτταρολόγων Παθολογοανατόμων, η Επαγγελματική Ένωση Ελλήνων
Δερματολόγων Αφροδιοσιολόγων, η Πανελλήνια Ένωση Ελευθεροεπαγγελματιών
Ακτινολόγων, η Επαγγελματική Ένωση Ακτινολόγων - Απεικονιστών Ελλάδος, η
Πανελλήνια Ένωση Ελευθεροεπαγγελματιών Φυσικοθεραπευτών, ο Πανελλήνιος
Σύλλογος Φυσικοθεραπευτών, ο Σύνδεσμος Ελλήνων Ιδιωτών Πυρηνικών Ιατρών, η
Πανελλήνια Ένωση Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας ΕΟΠΥΥ και η Ελληνική Εταιρεία
Φυσικής Ιατρικής και Αποκατάστασης.

Οι γιατροί των ασφαλισμένων του ΟΠΑΔ, του ΕΟΠΥΥ και των άλλων ασφαλιστικών
ταμείων, καθώς επίσης τα διαγνωστικά εργαστήρια, οι ιατρικές εταιρίες και οι
φυσικοθεραπευτές που παρέχουν τις υπηρεσίες τους στους ασφαλισμένους αυτούς,
έχουν εκχωρήσει τις αμοιβές τους έναντι των εν λόγω ταμείων, στην Πειραιώς
factoring, προκειμένου να χρηματοδοτηθούν ώστε να μπορέσουν να επιβιώσουν
επαγγελματικά μέχρις ότου τα ασφαλιστικά ταμεία αποπληρώσουν τα συσσωρευμένα
οφειλόμενα. Στο πλαίσιο δε των τυποποιημένων συμβάσεων πρακτορείας
επιχειρηματικών απαιτήσεων, που υπέγραψαν με την Πειραιώς Factoring,
υποχρεώθηκαν, πέραν των άλλων, να αναγνωρίσουν εκ προοιμίου και κάθε δικαστική
ή εξώδικη ενέργεια από αυτήν ως έγκυρη και δεσμευτική και για τους ίδιους.

Όμως, όπως αναφέρει το εξώδικο, σταδιακά, το συντριπτικά μεγαλύτερο μέρος των
εκχωρηθεισών απαιτήσεων τα ταμεία εξόφλησαν Πειραιώς factoring. Ωστόσο, για το
μικρό μέρος που τελικά απέμεινε μέχρι σήμερα ανεξόφλητο, η Πειραιώς factoring, η
οποία διαθέτει άρτια και οργανωμένα Νομικά Τμήματα, ουδέποτε προέβη σε
οποιαδήποτε νόμιμη δικαστική ενέργεια εναντίον των ασφαλιστικών ταμείων, αλλά
κράτησε τις εκχωρημένες (και προ πολλού ληξιπρόθεσμες) απαιτήσεις των γιατρών
κ.λπ. κατά των ταμείων εντελώς αδρανείς, στα συρτάρια της, χωρίς να διεκδικεί
ούτε αυτές ούτε τους τόκους υπερημερίας που έχουν προκύψει. Ήδη, μέρος των
απαιτήσεων κινδυνεύει και να παραγραφεί, αμέσως μετά το τέλος του τρέχοντος



έτους (2015).

Έτσι, οι αντισυμβαλλόμενοί στερήθηκαν οποιασδήποτε δυνατότητας έγκαιρης
διεκδίκησης και είσπραξης των οφειλομένων και των επ’ αυτών νόμιμων τόκων.
Ταυτόχρονα, η Πειραιώς factoring φρόντιζε να χρεώνει τους πελάτες της γιατρούς
κ.λπ. με τους δικούς της τόκους υπερημερίας από την πρώτη μέρα και, μάλιστα, με
ανατοκισμό. Και όχι μόνον αυτό, αλλά τώρα έστειλε στον καθέναν τους ατομική
ειδοποίηση, ζητώντας τους να σας δηλώσουν υπεύθυνα, εντός σύντομης τακτής
προθεσμίας, λεπτομερώς τα κάθε είδους εισοδήματά του και όλα τα περιουσιακά του
στοιχεία, προκειμένου να τα εκτιμήσει για να τον κατατάξει ανάλογα.

Για όλους αυτούς τους λόγους οι γιατροί συνυπογράφουν την εξώδικη διαμαρτυρία,
και διεκδικούν τα οφειλόμενα, διαμαρτυρόμενοι για την καταχρηστική συμπεριφορά
της τράπεζας και την καλούν να αναλάβει τις ευθύνες της.
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